



山寨海明威,谁更像

一年一度的“海明威日”纪念活动26日在美国佛罗里达州基韦斯特落下帷幕。来自得克萨斯州的“白胡子爷爷”戴维·道格拉斯力挫劲敌,从140名参赛选手中脱颖而出,成为第29届“海明威模仿大赛”冠军。

一件羊毛衫定乾坤

道格拉斯现年55岁,来自得克萨斯州普里斯,是一名机械承包商。第8次参赛的他今年终于得偿夙愿。

为了模仿1957年一张照片中的海明威经典造型,道格拉斯顶着32摄氏度高温,身穿羊毛衫。他认为这件羊毛衫是自己能够从100多名选手中脱颖而出的重要因素。

很可能正是那件羊毛衫起了作用。“道格拉斯谈到自己的胜利时说,穿着它,我感觉有120华氏度(约49摄氏度),但确实值得。”

道格拉斯自曝与海明威有些共同爱好,譬如钓鱼和鸡尾酒。不过他坦承自己没有热忱进行文学创作。



穿毛衣者(中)赢得比赛

美联社26日援引他的话:我一本书也没写过,但是我签支票和发短信很在行。”

每年吸引上百参赛者

“海明威模仿大赛”每年举办一次,是为纪念海明威诞辰而举行的“海明威日”系列活动中的一环。大赛评选出模仿海明威衣着、神态最像者,每年都吸引上百人参赛,不少选手为夺取冠军多次参赛。

比赛在基韦斯特“鬻鬻乔”酒吧举行。20世纪30年

代,海明威居住在基韦斯特,在此创作了多篇脍炙人口的作品,其中包括《有的和无的》、《丧钟为谁而鸣》、《午后之死》等。“鬻鬻乔”酒吧是海明威在此居住期间经常光顾的地方。

模仿大赛评委由往届冠军担任。25日举行的决赛中,评委们让30名人围者如模特般走过酒吧舞台。选手们各显神通,来自马萨诸塞州的丹尼斯·戈尔登演唱滑稽歌曲《你好,多利》,自编歌词恳求评委

投自己一票。不过,最终还是道格拉斯“貌”压群雄,成为今年最像海明威的人。

“海明威日”

“海明威日”通常在海明威诞辰7月21日前后举行,持续一周左右。今年7月21日是海明威诞辰110周年纪念日。

21日至26日“海明威日”期间,当地居民模仿海明威喜爱的装扮,头戴红帽子、身穿白衬衫,前往海滩钓鱼或尽情享受雪茄和美酒,以此表达对这位伟大作家的敬意。

除模仿大赛外,今年“海明威日”的活动还包括海明威诞辰110周年纪念会、钓鱼比赛、短篇小说竞赛在内的其他比赛,其中短篇小说竞赛由海明威的孙女洛里安·海明威主持。

美国著名作家海明威生于1899年7月21日,1954年获诺贝尔文学奖,1961年在爱达荷州凯彻姆镇寓所吞枪自杀。

李冰之(新华社供本报特稿)



悬崖瀑布,他划艇冲下

日前,美国蒙大拿州22岁皮艇划手和年轻冒险家泰勒·布拉特乘坐一艘皮艇成功冲下了美国华盛顿州57米高的帕卢斯瀑布,从而创下了一项新的世界纪录!

向死神展开挑战

泰勒·布拉特是来自美国蒙大拿州的一名皮艇运动员和年轻冒险家,2007年,他曾驾驶皮艇冲下加拿大西北领地海河河畔33米高的亚历山大瀑布。今年3月,当26岁的巴西冒险家皮德罗·奥利维亚驾驶一艘皮艇冲下39米高的巴西萨尔托·贝洛瀑布,从而创下了一项世界纪录后,泰勒再也坐不住了,他决定驾驶皮艇冲下美国华盛顿州57米高的帕卢斯瀑布,从而一举打破奥利维亚于不久前创下的世界纪录!

帕卢斯瀑布是美国气势最磅礴的大瀑布之一,河水从悬崖间突然垂直坠落57米,形成气势磅礴的大瀑布,场面震撼人心。事实上,此前很少有人驾驶皮艇或独木舟冲下这么高的瀑布后还能幸运存活,泰勒此举不仅是在向世界纪录挑战,同时也是在向死神挑战!



泰勒·布拉特划着皮艇冲下57米高的瀑布(黑圈处)

时速100英里冲下大瀑布

日前,22岁的泰勒正式开始挑战华盛顿州东部水流湍急的帕卢斯瀑布,他从瀑布顶端划着一艘有机玻璃皮艇,以每小时100英里的高速冲下了悬崖,3.7秒钟后,泰勒就连人带艇消失在了瀑布底下的湍急水流中。位于瀑布底下的救援小组焦急地等待泰勒露面。6秒钟后,泰勒握着一根撞断的木桨浮出了水面,令人不可思议的是,他非但大难不死,并且除了一只手腕扭伤外,身上其他地方可说是毫发无伤!

泰勒成功打破了巴西冒险家奥利维亚几个月前创下的划皮艇冲下瀑布的世界纪录,他挑战的瀑布落差比世界纪录要高出18米!

全身仅有一只手腕扭伤

乘坐皮艇冲下湍急的瀑布一般会面临两大主要危险,首先是悬崖底下的岩石,第二是瀑布下面的回头浪,皮艇手通常会被巨浪淹没,很难浮出水面。垂直而下的瀑布激流能吞噬和裹住任何东西,一起随着磅礴的瀑布急坠而下——任何游泳者或皮艇划手如果跟随瀑布一起坠下五六十米高的悬崖,显

然都是在拿自己的生命和死神赌博。

泰勒称,为了做到胸有成竹,此前他曾数次来到帕卢斯瀑布观察水流、考察地形,确定自己能否安全地接受这一挑战,判断自己划艇冲下悬崖后,生还的概率到底有多高。泰勒说:“当我第一次看到帕卢斯瀑布时,我就知道我能够成功。”

泰勒称,他感到自己非常幸运,因为他冲下瀑布后只有一只手腕扭伤了。泰勒说:“考虑到这个瀑布的危险性,这点伤可说微不足道。”

只为证明人类的能力

泰勒称,他之所以接受这样艰巨的挑战,并不单单是为了打破世界纪录,他最大的动机是想证明人类的能力。泰勒说:“我之所以展开这一挑战,是因为我认为自己能够做到。这项挑战当然非常危险,但这一天也成为了我一生中精彩的日子之一。”

然而,泰勒驾驶皮艇冲下美国帕卢斯瀑布的破纪录挑战也引来了许多批评的声音,批评者称,泰勒的行为显然将鼓励其他人不顾生命危险尝试这种乘坐皮艇冲下瀑布的极端运动。

木子

环球

换工成癮 25岁打过70份工

从餐厅招待到有氧运动教练到呼叫中心接线生,一名25岁的悉尼女孩西蒙妮至今已经从事过70份工作。但是,这70份工作都没有持久,最短只有三天,最长的也仅仅数月,通常情况下,每份工作仅仅维持一周。

西蒙妮表示,朝九晚五是一件非常痛苦的事情。为此,她曾跑到了澳大利亚的一个小岛上当起了潜水导游,然而即便是在阳光沙滩上的自由工作也不能让她满足,在一个月后,她又辞职了。

澳大利亚社会心理学家麦克伊把西蒙妮的这种行为归结为新世纪一代年轻人的一种特征,“他们更换的不仅仅是工作,还有房子,甚至伴侣。他们不希望过早地束缚自己。”

澳大利亚研究人员科恩表示,过去稳定的工作被认为



西蒙妮

是成功的标志,而对于新世纪一代的年轻人而言,这却是失败的象征。

而作为新世纪一代的一员,西蒙妮也认为丰富的经验比稳定更重要。这个澳大利亚女孩表示,她喜欢旅行,不久前她到厄瓜多尔,拍摄了一部关于石油开采的纪录片,另外,她还成立了一个名为“流浪之手”的组织,致力于关注动物权益。

由于一直没有稳定的工作,西蒙妮目前仍靠领取救济金生活。

综合消息

疯狂妇女 逆行开车致8人亡

一辆家庭面包车7月26日在纽约州塔科尼克州立公园大道上逆向行驶时与两辆汽车相撞,造成8人死亡3人受伤,死者中包括4名2至9岁的女童。

纽约交通事故调查员约瑟夫·贝塞拉说,事发路段位于纽约市以北的威彻斯特县内,当时肇事面包车在塔科尼克州立公园大道的北行车道上逆向行驶,在与一辆运动型多功能汽车相撞后又撞上了另一辆汽车,并最终冲出公路燃烧了起来,顷刻之间整个汽车就被吞噬在一片火海之中。

贝塞拉说驾驶肇事面包车的36岁妇女和里面乘坐的4名女孩当场死亡,唯一的幸存者是一名5岁的男孩,他已被送往医院接受治疗。遇难的4名女孩都是来自一个家族的表姐妹,她们的年龄分别为2岁、5岁、7岁和9岁。遇难妇

女是那名受伤男孩和其中一名遇难女孩的母亲。被撞运动型多功能汽车里也有3名乘客死亡,另一辆被撞汽车里则有2名乘客被送往了医院。

车祸目击者卡特里娜·帕法说,她当时正沿塔科尼克州立公园大道向北行驶,她从汽车后视镜里目睹了这起车祸。

“一辆汽车从这边驶来,另一辆汽车从另一边驶来,两辆汽车都被撞飞了。”帕法说,“我被吓得大哭,全身颤抖。”

帕法的哥哥彼得·德威科齐说,当时人们都从车里出来帮忙,一边大喊着“我们需要帮助!我们需要帮助!”他还听见有人说“车厢里面有孩子”。当德威科齐和其他人一起打开了面包车的一扇车门后,他们看见“一具尸体”。他们把能够看见的孩子从车厢里拉了出来。

《中国日报》欧叶

新知

金融危机考验夫妻关系

随着金融危机席卷全球,人们荷包缩水,如何精打细算理财好成为考验夫妻关系的一次“压力测试”。理财规划师建议,男女对金钱持不同看法,夫妻双方应认识到这一点并在此基础上加强彼此间沟通交流,一起设定家庭理财目标,方能共克时艰。

为钱还是为妻? 犯难!

对于美国阿灵顿居民洛恩·爱泼斯坦而言,金融危机抛给他一个“烫手山芋”:省钱投资副业还是花钱陪妻子外出旅行,这是个问题。

爱泼斯坦告诉记者,在咨询公司工作的妻子打算休一个月长假旅游放松心情,自己如果随行就需要多花2000美元。爱泼斯坦坦言,手头宽裕时,他对花这些钱眼睛都不会眨一下,但时过境迁,自己的合同眼看就要到期,但新工作还是没有着落。

我的感觉是,妻子出门玩得高兴,而我却要在城市里摸爬滚打,”心里感到有些不平衡的爱泼斯坦说,“我们必须在做什么和不做什么之间作出艰难抉择。”为钱犯难的不止爱泼斯坦夫妇,美国许多夫妻在经济不景气大背景下面临失业和丧失抵押房屋赎回权困境,由此引发的理财问题使夫妻关系遭遇严峻挑战

男女如何看待钱? 不同!

理财规划师拉姆齐认为,认识到男女看待金钱的态度存在差异对夫妻双方妥善解决理

财问题至关重要。

拉姆齐分析说,女性常常将金钱视为获得安全感的一种途径。与男性相比,她们更害怕应付理财问题,但从经济困境中恢复的速度更快。相比之下,男性将金钱看作记分卡,急于迅速累积积分在游戏中获胜,而当经济大环境不好时,他们的自尊心会受到打击。

美国独立消费者信贷咨询机构协会负责人戴维·琼斯说,金融危机爆发后,协会下辖机构接手的咨询个案数较先前增加一倍,达到每年400万件左右,而咨询客户中大约60%为女性。“她们求助的速度更快,”琼斯说,与女性相比,男性似乎不愿意承认自己经济状况不佳。”

如何处理理财? 交流!

对于夫妻如何在金融危机下处理好理财问题,理财规划师给出的建议近乎一致:在认识到男女对金钱持不同看法的基础上,交流,交流,再交流。他们认为,顺利走出家庭经济困境的关键是夫妻双方抛开各种不利情绪,就理财问题展开坦诚交流,最终共同制定出理财目标。

作为心理治疗师和理财规划师,奥利维娅·梅朗将夫妻分为花钱型和省钱型、计划型和梦想型等多种类型,并采用“移情沟通法”促进夫妻更好地理解对方。使用这种方法时,梅朗会让夫妻中的一方说出内心想法,然后让另一方复述对方话语,迫使使他们仔细聆听各自意见。

闫洁(新华社供本报特稿)

德国“第一家庭”首次公开亮相

德国总理“铁娘子”默克尔曾说,许多关于她个人的报道总是会提到她的丈夫和继子,这让她很恼火。因为他只是个教授,这种行为让他的名字人尽皆知,这太糟糕了。因此关于“德国第一家庭”的秘密他人知之甚少。26日,默克尔和丈夫约阿希姆·绍尔(Joachim Sauer,60岁)携继子丹尼尔·绍尔首次一起出席参加拜伊罗特著名的里夏德·瓦格纳音乐节,此举引起媒体极大关注。

这位德国“第一丈夫”执教于柏林洪堡大学化学系,他向来以行事低调、严谨治学著称,并且很少在公众场合露面。自妻子默克尔上任以来,他几乎不接受媒体的任何访

问,不评论妻子的执政行为,也很少和默克尔一起出席公开活动。

而丹尼尔的弟弟亚德里安则因有事无法参加“第一家庭”的音乐聚会。另一个好消息是,默克尔已经晋升为奶奶了,这让她非常骄傲。

据悉,默克尔在攻读博士学位时,约阿希姆是她的指导老师,后来两人都曾在原东德科学院工作。1981年,默克尔和前夫乌尔里希结束了5年的婚姻后开始与现任丈夫约阿希姆交往,但两人一直没有结婚。直到1998年,默克尔升任基督教民主联盟副主席后,有反对者对她和约阿希姆的非婚同居提出质疑,于是他们才正式结婚。

国际在线



默克尔和丈夫及继子